

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

न्यूज डायरी

उत्तराखण्ड को संवारने का काम कर रही है भाजपा: रविंद्र जुगरान

संवाददाता ऋषिकेश। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता रविंद्र जुगरान ने कहा कि उत्तराखण्ड पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की देन है, इसलिए उत्तराखण्ड के विकास की सोच और दृष्टि भी भाजपा ही रखती है। उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड बनने के बाद उत्तराखण्ड को संवारने का काम भी भाजपा ने ही किया है। शुक्रवार को देहरादून मार्ग स्थित होटल में भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता रविंद्र जुगरान ने प्रेस वार्ता कर राज्य के प्रति भाजपा के विजन को स्पष्ट किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस कभी भी उत्तराखण्ड की हितेषी नहीं रही है। पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत ने उत्तराखण्ड निर्माण के कार्य में रोड़ा अटकाने का काम किया। उन्होंने कहा कि वर्तमान विधानसभा चुनाव में भी कांग्रेस ने ऐसे व्यक्ति को प्रत्याशी बनाया है, जो राज्य आंदोलनकारियों की हत्या का दोषी रहा है।

बायजूस एजुकेशन फॉर ऑल अभियान ने 3.4 मिलियन बच्चों को किया लाभान्वित

संवाददाता देहरादून। वंचित समुदायों के बच्चों के लिए दूरगामी प्रभाव उत्पन्न करने की अपनी प्रतिबद्धता के साथ बायजूस के फ्लैगशिप सोशल इंपैक्ट अभियान, एजुकेशन फॉर ऑल (ईएफए) अभियान के लॉन्च को एक साल पूरा हो गया है। पिछले एक साल में यह अभियान 26 राज्यों और 340 से ज्यादा जिलों में सभी को एक समान रूप व सरलता से टेक्नोलॉजी आधारित शिक्षा प्रदान करके 3.4 मिलियन बच्चों को लाभान्वित कर चुका है। एक साल की इस उल्लेखनीय वर्षगांठ के अवसर पर, बायजूस एजुकेशन फॉर ऑल ने अपने उद्देश्य में संशोधन कर 2025 तक 10 मिलियन बच्चों को उच्च गुणवत्ता की डिजिटल शिक्षा द्वारा सशक्त बनाने का लक्ष्य निर्धारित किया है, जबकि अभियान की शुरुआत में 5 मिलियन बच्चों का ही लक्ष्य तय किया गया था।

रिलायंस ज्वेल्स अपने फ्लोरियो के साथ प्यार के मौसम का मना रहा जश्न

संवाददाता देहरादून। भारत में आभूषणों के अग्रणी ब्रांड, रिलायंस ज्वेल्स ने अपने प्यार को परवान चढ़ाने की कामना करने वाले सभी लोगों के लिए बेहद खास वैलेंटाइनस कलेक्शन—फ्लोरियो को लॉन्च किया है। प्रेमियों के दिलों में बसा प्यार समय के साथ परवान चढ़ता है और उनके रिश्तों में मजबूती आती है, और इसी बात को ध्यान में रखते हुए रिलायंस ज्वेल्स ने वैलेंटाइनस डे मनाने के लिए कला की बारीकियों एवं आधुनिक डिजाइनों से सुसज्जित इस बेमिसाल डायमंड ज्वैलरी कलेक्शन के लॉन्च के साथ प्यार के मौसम को गले से लगाया है। इस कलेक्शन में शामिल आभूषणों के डिजाइन पौधों और फूलों से प्रेरित हैं, जो दिन-ब-दिन बड़े ही मनोहर ढंग से विकसित होते हैं।

स्कूल-काजेल के अंदर शिक्षा पाना जरूरी है या हिजाब

आरोप

कांग्रेस चाहती है हिजाब में उलझी रहें, डॉक्टर-इंजीनियर न बन पाएं मुस्लिम लड़कियां: सीएम हिमंत

संवाददाता

किच्छा (ऊधम सिंह नगर)। असम के मुख्यमंत्री हिमंत बिस्वा सरमा ने कहा कांग्रेस नहीं चाहती कि मुस्लिम युवतियां पढ़ लिख कर डॉक्टर-इंजीनियर बनें। वो चाहते हैं सब हिजाब में उलझी रहें। हिजाब के मामले को न्यायालय में ले जाने वाले कांग्रेस के ही अधिवक्ता ही हैं। भाजपा प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अगुवाई में देश को विश्व गुरु बनाने की दिशा में काम कर रही है।

कांग्रेस जानती है यदि सभी शिक्षित हो गए आत्मनिर्भर हो गए तो उनके घोटाले व गलत कामों पर सवाल उठाएंगे। वह सबको ऐसे की बेवजह के मुद्दों में उलझाए रखना चाहती है। किसे नहीं पता कि वर्तमान में स्कूल-काजेल के अंदर शिक्षा पाना जरूरी है या हिजाब। इन्हीं वजहों से वहां कालेज



तीन दिन तक बंद रहा। पत्थरबाजी तक की घटनाएं हुईं। अब मामला कोर्ट तक ले जाया गया है। शुक्रवार को सीएम हिमंत

पार्टी प्रत्याशी राजेश शुक्ला में सभा करने किच्छा पहुंचे। उन्होंने कहा कि साठ साल तक देश में शासन कर कांग्रेस ने सिर्फ

तुष्टिकरण की राजनीति की। असम में हजारों मंदिरसे खोले। कालेज और स्कूल फैशन शो के लिए नहीं बना है। सबको हिजाब के चक्कर में डाल कांग्रेस चाहती है कि मुस्लिम लड़कियां इंजीनियर डाक्टर न बन पाएं। देश शिक्षा से आगे जाएगा न कि तुष्टिकरण की राजनीति से। उत्तराखण्ड के पूर्व सीएम हरीश रावत देवभूमि को मुस्लिम यूनिवर्सिटी देने का सपना लेकर चुनाव मैदान में है।

उत्तराखण्ड में भाजपा ने बड़े पैमाने पर फायर ब्रांड स्टार प्रचारकों को मैदान में उतार दिया है। भाजपा चुनाव प्रचार की रणनीति में आगे चल रही है। आज पीएम मोदी के साथ ही मामा के नाम से प्रसिद्ध एमपी के सीएम शिवराज सिंह चौहान व असम के सीएम कुमांक दौरे पर हैं। भाजपा ने 14 फरवरी को होने वाले मतदान से पहले पूरी ताकत झांक दी है।

शिवराज सिंह ने हरीश रावत पर साधा निशाना

संवाददाता नैनीताल। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री व कांग्रेस प्रत्याशी हरीश रावत रणछोड़ दास हैं। उनके लिए यही कह सकते हैं कि तुम तो ठहरे परदेशी साथ क्या निभाओगे। वैसे भी कांग्रेस के लिए उनका चार धाम सिर्फ गांधी-वाड़ा परिवार है।

शुक्रवार की मुख्यमंत्री शिवराज सिंह लालकुआं में मोहन सिंह बिष्ट के लिए सभा कर नैनीताल में प्रत्याशी सरिता आर्य के समर्थन को पहुंचे। यहां सभाओं में उन्होंने कहा कि अब तक कई जगह से हार के बाद हरीश रावत लालकुआं चुनाव लड़ने आये है। बार-बार हारने के बाद उनका नाम हार दा पड़ गया है। वह इस बार भी यह रिकार्ड कायम करेंगे। नैनीताल में सीएम चौहान ने कहा कि कांग्रेस के चार धाम सोनिया गांधी, राहुल

गांधी, प्रियंका गांधी व राबर्ट वाड्रा हैं। हरीश रावत भी वंशवाद पर आगे बढ़ रहे हैं। उन्हें सिर्फ अपने परिवार की चिंता है उत्तराखण्ड की नहीं। कांग्रेस के घोषणापत्र में 40 हजार परिवारों को पांच लाख देने के वादा छलावा है। कांग्रेस बता दे कि क्या राजस्थान, छत्तीसगढ़, पंजाब में किसी परिवार को यह राशि दी।

शिवराज ने कहा कि महात्मा गांधी ने आजादी के बाद कांग्रेस खत्म करने की बात कही थी, लेकिन जवाहर लाल नेहरू ने उनकी बात नहीं मानी। अब गांधी जी का सपना पूरा करने का संकल्प राहुल गांधी ने लिया है। राहुल को मानसिक रूप से छह साल का बताते हुए कहा कि उनको पता ही नहीं चलता बोल क्या रहे।



पीएम मोदी की महारैली की सफलता को यज्ञ

संवाददाता रुद्रपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की आज मोदी मैदान में प्रस्तावित महारैली की सफलता के लिए कार्यक्रम स्थल पर भूमि पूजन और हवन यज्ञ किया गया। साथ ही बूथ स्तर पर भी कार्यकर्ताओं ने हवन यज्ञ किए। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री अजय भट्ट की मौजूदगी आर्य समाज के पुरोहित प्रभात कुमार आर्य ने वैदिक मंत्रों के साथ हवन यज्ञ संपन्न कराया। अजय भट्ट समेत भाजपा नेताओं ने हवन यज्ञ में आहूति देते हुए महारैली के निर्विघ्न संपन्न होने और रैली के सफल होने की कामना की। इसके अलावा बूथ स्तर पर भी भाजपा कार्यकर्ताओं ने शक्ति केन्द्र संयोजक और बूथ अध्यक्षों की मौजूदगी में पीएम मोदी की सभा की सफलता के लिए हवन यज्ञ किए।

उत्तराखण्ड में भाजपा सरकार के दिन पूरे हो गए हैं, मदन कौशिक के पाप का घड़ा भरा

संवाददाता हरिद्वार। कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रवक्ता रणदीप सुरजेवाला ने उत्तराखण्ड सरकार और मदन कौशिक पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार के दिन पूरे हो गए हैं। साथ ही कहा कि मदन कौशिक के पाप का घड़ा भर गया है। ये घड़ा अब जल्द ही फूटने वाला है।

उत्तराखण्ड विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस के स्टार प्रचारकों ने पूरी ताकत झांक दी है। इसी कड़ी में कांग्रेस के प्रवक्ता रणदीप सुरजेवाला हरिद्वार पहुंचे। यहां उन्होंने पत्रकारों से बातचीत में भाजपा संगठन और सरकार पर नशे के कारोबार को आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि प्रदेश में भाजपा सरकार के संरक्षण में



अवैध शराब बन रहा। सुरजेवाला ने कहा कि भाजपा सरकार ने पूरे उत्तराखण्ड को नशे की गर्त में धकेल दिया है।

खास कर धर्मनगरी हरिद्वार में शासन-प्रशासन की अनदेखी में नशे का कारोबार हो रहा है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन कौशिक को निशाना बनाते हुए उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड में भाजपा सरकार के

दिन पूरे हो गए हैं और मदन कौशिक के पाप का घड़ा भर गया है।

जल्द ही घड़ा फूटने वाला है और प्रदेश में कांग्रेस सरकार के आने पर नशे के इस कारोबार को जड़ से खत्म कर दिया जाएगा। इसके कारोबारियों को इतनी सख्त सजा दी जाएगी कि सबकी रूह कांप उठेगी।

हिस्ट्री टीवी 18 पर मिलिए उत्तराखण्ड के बबल आर्टिस्ट से **संवाददाता** नैनीताल। क्या कभी सोचा था इन बुलबुलों में भी कला छिपी हो सकती है। मिलिए उत्तराखण्ड के पिथौरागढ़ में रहने वाले 30 साल के रोबो विक्रम सिंह से जो भारत के पहले और एकमात्र बबल आर्टिस्ट हैं और इनका हुनर आप 'OMG! Yeh Mera India*' के अगले एपिसोड में, 14 फरवरी को रात 8 बजे, हिस्ट्री टीवी 18 पर देख सकते हैं।

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी

द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड, पी.ओ.-राजपुर, देहरादून
से प्रकाशित।

संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:

शिवम् मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701

pagethreedaily@gmail.com

आर.एन.आई.नं०

UTTHIN/2005/15735

सभी विवालों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।